
 

 

МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ 

УЧРЕЖДЕНИЕ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ Г.КРАСНОДАР 
«Центр развития- детский сад №173» 

г. Краснодар, ул. Азовская, 9 

__________________________________________________________________ 

 

Сценарий праздника 

«День защитника Отечества» 

для детей старшего дошкольного возраста 

(с родителями)  

 
Подготовил: инструктор по физической культуре 

 Агафонова Н.Е, Калинина А.В. 

 

Цель: познакомить детей с особенностями военной службы. Воспитывать чувство 

уважения к Российской армии, к профессии военного, чувство гордости за нашу Родину. 

Способствовать закреплению навыков выполнения основных видов 

движения, развивать физические и волевые качества – быстроту, выносливость, ловкость, 

силу, целеустремлённость. 

 

Задачи: 

- продолжать знакомить детей с традициями праздника День защитника Отечества; 

- закреплять знания детей о военных профессиях, о военной технике; 

- способствовать гармонизации детско-родительских отношений; 

- закреплять полученные ранее двигательные умения и навыки; 

- воспитывать любовь и уважение к российской армии. 

 

Атрибуты: 2 шт военная форма, 2шт игрушечный автомат, 2шт  детские сапоги,  4шт 

гантели,  8 шт конусы, казан, тренога, 2 шт кастрюли, 2шт ложки,  30 шт цветные шарики,  

2шт куклы,  2шт носилки. 

 

Ход мероприятия: 

Дети под марш входят в зал, выполняют перестроение. 

 

Ведущий. Здравствуйте, ребятишки, девчонки и мальчишки! 

Здравствуйте, зрители, дорогие родители! 

Сегодня мы собрались, чтобы поздравить всех мужчин с Днём Защитника Отечества. 

Ваши дедушки и папы когда-то служили или служат сейчас в армии и на флоте. Они 

защищают нашу страну, чтобы мы могли спокойно жить, учиться под мирным небом 

нашей Родины. Наши славные воины мужественные и смелые, и вы, ребята, конечно 

хотите быть на них похожими. Сегодня мы проведём в честь праздника спортивные 

соревнования и  покажем, какие вы растёте сильные, ловкие, крепкие, чтобы стать 

достойной сменой нашим воинам. А помогут нам в этом наши папы. Давайте их 

поприветствуем! 

 

Дети читают стихи. 

1. День нашей армии сегодня, 

И ей уже немало лет. 



Привет защитникам народа, 

Российской армии – привет! 

 

2. Здравствуй, праздник! 

Здравствуй, праздник! 

Праздник мальчиков, дедушек, пап! 

Всех военных поздравляет, 

Наш любимый детский сад! 

 

3.  Нашей армии Российской 

День рожденье в феврале. 

Слава ей непобедимой,  

Слава миру на земле. 

Трубы громкие поют: 

«Нашей армии – салют!» 

 

 

Ведущий. Сегодня в наших соревнованиях участвуют следующие команды: 

Команда «Моряки»,  команда «Пехотинцы», команда «Десантники». 

 

Команда «Моряки». 

 

Мы особые ребята, 

Из особого отряда, 

Веселы, сильны, умны. 

Мы – команда «Моряки»! 

 

Команда «Десантники» 

 

Друг за друга мы горой, 

Победим в игре любой! 

Наш девиз всегда таков: 

Побеждаем всех врагов! 

 

Команда  «Пехотинцы» 

 

Пехотинцами зовёмся, 

Нам проблемы не страшны! 

До победы доберемся, 

Если будем мы дружны! 

 

Ведущий. Давайте с вами представим, что мы попали на военный полигон, где солдаты 

проходят военную подготовку. 

Каждый день любого солдата начинается с подъёма. Поэтому начнём наши соревнования 

с эстафеты «Подъём». 

1. Эстафета «Подъём». (Участвуют папы и дети). Команды строятся в 2 колонны. 

Одна колонна детей и одна колонна родителей. Команда пап перестраивается в 

шеренгу. По сигналу взрослые передают каждого ребёнка друг другу из рук в руки, 



с одного конца зала на другой. В конце дети выстраиваются в колонну лицом к 

зрителям. 

 

Ведущий.  Солдаты проснулись и теперь должны одеться. В армии солдату нужно одеться 

за 45 секунд. А вот за какое время управятся наши бойцы, мы сейчас узнаем 

 

2. Эстафета «Одень солдата». В ходе эстафеты «одевается» один из членов команды. 

Участники поочерёдно приносят ему вещи (плащ-палатку, сапоги, пилотку, 

вещмешок, автомат). 

 

Ведущий. Что ж, наши бойцы проснулись, оделись, пришла пора сделать утреннюю 

гимнастику. 

3. Эстафета «Утренняя гимнастика». 

Напротив каждой команды лежат гантели. В ходе эстафеты, каждый из участников 

команды по очереди должен взять гантели и сделать по 3 отжимания. 

 

Ведущий. Дальше по строгому военному расписанию пришло время завтрака.  

 

4. Эстафета «Возьми картошку». 

Участвует 2 команды.  Каждый игрок по сигналу бежит с ложкой к костру, достаёт из 

котелка одну картошку и с картошкой в ложке возвращается обратно в свою команду. 

 

Ведущий. Теперь наши бойцы готовы пройти полосу препятствий. 

 

5. Эстафета «Полоса препятствий».  

 

Ведущий. При прохождении полосы препятствий один из бойцов получил ранение.  

Нужна помощь. 

 

6. Эстафета «Перенеси раненного».  
 

7. Эстафета «Переправа через мост». Начинают взрослые, они становятся дугой, 

упираясь о пол руками и ногами, «образуя «мостик».  А дети проползают под этим 

«мостиком» на четвереньках друг за другом, добегают до ориентира и выстраиваются в 

колонну. 

 

 Ведущий. Ребята, будим в армии служить? 

 

Финальная песня «Будем в армии служить» 
 

 

Ведущий. По результатам наших соревнований победила дружба, мир и любовь.  

И потому все участники получают медали! 

 

 

Ведущий. Вот и кончился наш праздник, 

                  И желаем на прощание 

                  Всем здоровье укреплять, 

                  Мышцы крепче накачать. 



                  Папам всем мы пожелаем 

                  Не стареть и не болеть, 

                  Больше спортом заниматься, 

                  Чувство юмора иметь! 

 

Дорогие наши папы, братья, дяди, дедушки!  

Мы сердечно поздравляем Вас с наступающим праздником! Ребята подготовили для Вас 

ещё и поздравительные открытки, которые сейчас они Вам вручат (Дети дарят папам 

подарки). 
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